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A tanév kezdetén az iskola diákönkormányzata választást hirdetett meg a diákönkormányzati
elnök pozícióra. Az eddigi elnökök, Péntek Róbert és Beke Tamás most kezdték meg utolsó
évüket, és jelentősen megnövekedett tanulmányi elfoglaltságaik miatt az elnöki teendőkről
lemondtak. A betöltendő pozíció jelöltje Molnár Martin volt. A DÖK a múlt hétfőn gyűlésezett, és
döntött arról, hogy elfogadják a 11.A osztályos tanulót új elnökükként.      

  

A diákönkormányzati vezető céljait, elképzeléseit az alábbi bemutatkozó írásában foglalta
össze.

  

A DÖK elnökjelöltjének bemutatkozása

  

Sziasztok! Molnár Martin vagyok, 18 éves, jelenleg az iskola 11.A osztályába járok. Kedvenc
tantárgyaim a matematika, az informatika és a fizika, de nagyon szeretem az idegennyelveket
is. Előzőleg már bemutatkoztam az iskolában mind a diákok, mind a tanári kar előtt. Most azt a
feladatot kaptam, hogy egy rövid cikkben újból mutatkozzak be az iskola honlapjának
olvasóinak.

  

Azért jelentkeztem elnöknek, mert úgy érzem hogy sikeresen el tudnám végezni a DÖK
vezetését. Mióta a Türrbe járok, mindig is jelen volt a DÖK, azonban én úgy éreztem, hogy ez
csak látszólagos. A szervezetet nagyon hasznosan lehetne működtetni, és elsősorban ez az én
célom is; életet lehelni a diákönkormányzatba.

  

Az iskola diákságának jelentős részét ismerem, bízom abban, hogy elfogadnak majd, és együtt
fogunk tudni működni. Elsődleges feladatomnak egy diákönkormányzati rendszer kialakítását
tekintem. Ezenfelül szeretném fejleszteni az iskolarádiót, és feléleszteni a Mütyürt, az iskola
már nem működő újságát.

  

Felvetettem  egy környezettudatosabb iskola kialakítását a ZölDÖK keretein belül. Általános
iskolai tanulmányaimat az Erkel Ferenc Ének-Zenei Általános iskolában végeztem. Nyolcadik
osztályos koromban megalapítottuk a Zöld Diákönkormányzatot, és megszereztük az ökoiskola
címet. Először környezetbarát programok lebonyolítását tervezem, majd lépéseket tehetünk az
ökoiskola cím felé is. Szeretnék példát mutatni a fiatalabb korosztálynak, és aktívan bevonni
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őket is a munkába, hogy tanulhassanak erről a nemes témáról, és már korán tapasztalatot
szerezzenek a környezetvédelemmel kapcsolatban.
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